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Pour une utilisation sure, Il est de votre

UK

To ensure safe use of the machinery, it is your

DE

Eine sichere Nutzung setzt voraus, dass Sie: :

responsabilité de :
e Lire attentivement tous les documents contenus
dans le CD joint avant la mise en service de
I'équipement,
e D’installer, d'utiliser, d’entretenir et de réparer
I'équipement conformément aux préconisations de
SAMES KREMLIN ainsi qu'aux réglementations
nationales et/ou locales,
e \Vous assurez que les utilisateurs de cet
équipement ont été formés, ont parfaitement compris
les régles de sécurité et qu'ils les appliquent.

responsibility to:
e Carefully read all documents contained on the
enclosed CD before putting the machinery into
service,
e Install, use, maintain and repair the machinery in
accordance with SAMES KREMLIN's
recommendations and national and/or local
regulations,
e Make sure that the users of the machinery have
received proper training and that they have perfectly
understood the safety rules and apply them.

e alle in der CD enthaltenen Dokumente vor der
Inbetriebnahme der Anlage aufmerksam lesen,

e die Anlage im Einklang mit den Empfehlungen
von SAMES KREMLIN sowie mit den nationalen
und/oder lokalen Bestimmungen installieren,
verwenden, warten und reparieren,

e sich vergewissern, dass die Nutzer dieser Anlage
angemessen geschult wurden, die
Sicherheitsbestimmungen verstanden haben und sie
anwenden.

ES
Para una utilizacién _segura,
responsabilidad:
e leer atentamente todos los documentos que se
incluyen en el CD adjunto antes de la puesta en
servicio del equipo,
e instalar, utilizar, efectuar el mantenimiento y
reparar el equipo con arreglo a las recomendaciones
de SAMES KREMLIN y a la normativa nacional y/o
local,
e cerciorarse de que los usuarios de este equipo
han recibido la formaciéon necesaria, han entendido
perfectamente las normas de seguridad y las aplican.

sera de su

IT
Per un uso sicuro, vi invitiamo a:
e leggere attentamente tutta la documentazione
contenuta nel CD allegato prima della messa in
funzione dell'apparecchio,
e installare, utilizzare, mantenere e riparare
I'apparecchio rispettando le raccomandazioni di
SAMES KREMLIN, nonché le normative nazionali e/o
locali,
e accertarvi che gli utilizzatori dell'apparecchio
abbiano ricevuto adeguata formazione, abbiano
perfettamente compreso le regole di sicurezza e le
applichino.

PT

Para uma utilizacdo segura, é da sua

responsabilidade:
e Ler atentamente todos os documentos incluidos
no CD em anexo antes de pdr o equipamento em
funcionamento,
e Proceder a instalagdo, utilizagdo, manutengdo e
reparacdo do equipamento de acordo com as
preconizagdes de SAMES KREMLIN, bem como com
outros regulamentos nacionais e/ou locais aplicaveis,
e Assegurar-se que os utilizadores do equipamento
foram devidamente capacitados, compreenderam
perfeitamente e aplicam as devidas regras de
seguranca.

NL
Voor een veilig gebruik dient u:
e alle document op de bijgevoegde cd aandachtig te
lezen alvorens het apparaat in werking te stellen,
e het apparaat te installeren, gebruiken,
onderhouden en repareren volgens de door SAMES
KREMLIN gegeven aanbevelingen en overeenkomstig

SE

For en saker anvidndning av utrustningen ansvarar
ni for féljande:
e Las noga samtliga dokument som finns pa den
medfdljande cd-skivan innan utrustningen tas i drift.
e Installera, anvand, underhdll och reparera
utrustningen enligt anvisningarna fran SAMES

Kayton turvallisuuden varmistamiseksi

velvollisuutesi on:

e Lukea huolella kaikki CD:lld olevat asiakirjat
ennen laitteiston kayttéonottoa,

e Noudattaa laitteiston asennuksessa, kaytdssa,
kunnossapidossa ja huollossa SAMES KREMLIN in

de nationale en/of plaatselijke reglementeringen, KREMLIN och enligt nationella och/eller lokala suosituksia sekd kansallisia ja/tai paikallisia
e zeker te stellen dat de gebruikers van dit apparaat bestdmmelser. maarayksia,
zijn opgeleid, de veiligheidsregels perfect hebben e Forsakra er om att anvandare av denna utrustning e Varmistaa, ettd laitteiston kayttdjat ovat
begrepen en dat zij die ook toepassen. erhallit utbildning, till fullo forstatt koulutettuja ja ymmartavat taysin
sakerhetsforeskrifterna och tilldmpar dem. turvallisuusmaaréykset ja miten niité sovelletaan.
PL csS SL

Dla_zapewnienia bezpiecznego uzytkowania na
uzytkowniku spoczywa obowigzek:
e Uwaznego =zapoznania sig¢ ze wszystkimi
dokumentami znajdujgcymi sie na zatgczonej ptycie
CD przed pierwszym uruchomieniem urzadzenia,
e Instalowania, uzytkowania, konserwacji i naprawy
urzadzenia zgodnie z zaleceniami firmy SAMES
KREMLIN oraz z przepisami miejscowymi,
e Upewnienia, ze wszyscy przeszkoleni uzytkownicy
urzadzenia zrozumieli zasady bezpieczenstwa i
stosujg sie do nich.

Pro bezpeé€né pouzivani jste povinni:

e Pred uvedenim zafizeni do provozu si pozorné
precist veskeré dokumenty obsazené na prfilozeném
CD,

e Nainstalovat, pouzivat, udrzovat a opravovat
zafizeni v souladu s pokyny firmy SAMES KREMLIN
a s narodnimi a/nebo mistnimi legislativnimi predpisy,
e Ujistit se, Ze uzivatelé tohoto zafizeni Dbyl
vySkoleni, Ze dokonale pochopili bezpeénostni
pravidla a Ze je dodrzuji.

Za varno uporabo ste dolzni:
e natanéno prebrati vse dokumente na CD pred
zagonom stroja,
e inStalirati, uporabljati, vzdrzevati in popravljati
opremo po dolo¢ilih SAMES KREMLIN in v skladu z
veljavnimi nacionalnimi in/ali lokalnimi predpisi,
e poskrbeti, da so uporabniki te opreme ustrezno
usposobljeni, poznajo varnostne predpise in da jih
upostevajo.
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V zaujme bezpeéného je vaSou povinnostou:

e pozorne si precitat vSetky dokumenty obsiahnuté
na prilozenom CD predtym, ako zariadenie uvediete
do prevadzky,

e nainstalovat, pouzivat, udrziavat a opravovat
zariadenie v sulade s odporu€aniami spolo¢nosti
SAMES KREMLIN a narodnymi a/alebo miestnymi
predpismi,

e uistit sa, Ze pouzivatelia tohto zariadenia boli
zaskoleni, riadne porozumeli pravidlam bezpecnosti a
pouzivaju ich.

HU RO
A biztonsidgos hasznalat érdekében az On | Pentru o utilizare siguri, este responsabilitatea dvs.
feleléssége, hogy: sa:
e a berendezés lzembe helyezése el6tt e Cititi cu atentie toate documentele de pe CD-ul
figyelmesen elolvassa a mellékelt CD altal anexat, Tnainte de punerea in functiune a
tartalmazott 6sszes dokumentumot, echipamentului,
e a berendezést a SAMES KREMLIN ajanlasainak e Instalati, utilizati, intretineti si  reparati
valamint a nemzeti és/vagy helyi szabalyozasoknak echipamentul  conform instructiunilor ~SAMES

megfeleléen helyezze (izembe, tartsa
karban és javitsa,

e megbizonyosodjon réla, hogy a berendezés
felhasznaloi képzettek, tokéletesen megértették és

alkalmazzak a biztonsagi eléirasokat.

haszndlja,

KREMLIN precum si reglementarilor nationale si/sau
locale,

e Va asigurati ca utilizatorii acestui echipament au
fost instruiti, au inteles perfect regulile de securitate si
le aplica integral.

Déclaration(s) de conformité au verso de ce document / Declaration(s) of conformity at the back of this document / Konformitatserklarung(en) auf der Rickseite dieser

Unterlage
| Declaracion (es) de conformidad en el

reverso de

este documento /

Dichiarazione/i  di

conformita sul retro del presente documento

/ Declaragéo(¢des) de conformidade no verso do documento / Conformiteitsverklaring(en) op de keerzijde van dit document / Férsékran om éverensstdmmelse pa omstaende
sida av detta dokument / Vaatimustenmukaisuusvakuutukset tdman asiakirjan kaantdpuolella / Deklaracja(e) zgodnosci na odwrocie dokumentu
/ Prohlaeni o shodé se nachazi/nachazeji na zadni strané tohoto dokumentu / Deklaracija(e) o skladnosti na hrbtni strani tega dokumenta / Vyhlasenie/-a o zhode sa
nachadzaju na zadnej strane dokumentu / A dokumentum hatlapjan szereplé6 megfelel6ségi nyilatkoz(ok) / Declarati de conformitate pe versoul acestui document
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DECLARATION UE DE CONFORMITE
EU DECLARATION OF CONFORMITY
EU- KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
DECLARACAO UE DE CONFORMIDADE
EU-CONFORMITEITSVERKLARING
EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
EU- VAATIMUKSENMUKAISUUSVAKUUTUS
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
EU PROHLASENI O SHODE
IZJAVA EU O SKLADNOSTI
VYHLASENIE O ZHODE
EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
DECLARATIA DE CONFORMITATE UE

Le fabricant / The manufacturer / Der Hersteller SAMES KREMLIN SAS
/ El fabricante / Il produttore / O fabricante 13, chemin de Malacher

/ De fabrikant / Tillverkare / Valmistaja / Producent / Vyrobce 38 240 - MEYLAN - FRANCE
| Proizvajalec / VVyrobca / Gyarté / Fabricantul: Tél. : 33 (0)4 76 41 60 60

Déclare que le matériel désigné ci-apres / Herewith declares that the equipment / erklart hiermit, dass die / Declara que el material designado a
continuacién / Dichiara che il materiale sottoindicato / Declara que o material a seguir designado / verklaart dat de hieronder aangeduide
apparatuur

/ Kungor att den utrustning som anges har nedan / ilmoittaa, ettd alla mainitut laitteistot / O$wiadcza, ze wymienione ponizej urzadzenia /
Prohlasuje, Ze niZze uvedené vybaveni / Izjavlja, da je opisana oprema spodaj / Vyhlasuje, Zze zariadenie uvedené nizSie / Kijelenti, hogy a
megjelolt anyag a tovabbiakban / Declara ca echipamentul precizat mai jos:

POMPE INTENSIVE ™ BASSE ET MOYENNE PRESSION POUR APPLICATION PNEUMATIQUE ET AIRMIX ®
A MOTEUR AVEC INVERSEUR / INTENSIVE ™ AIRMIX ® & LOW PRESSURE PUMP - AIR MOTOR WITH

REVERSING BLOCK / INTENSIVE™ AIRMIX® PNEUMATISCHE PUMPE MIT UMSTEUERMOTOR
/ BOMBA NEUMATICA INTENSIVE ™ Y BOMBA AIRMIX ® INTENSIVE ™ CON MOTOR CON INVERSOR

| 04C240

Directive ATEX / ATEX Directive / ATEX Richtlinie / Directiva ATEX / Direttiva ATEX / Diretiva ATEX
| ATEX-Richtijn / ATEX-direktivet / ATEX-direktivi / Dyrektywa ATEX / Smérnice ATEX / Qupektusa ATEX

@ 112G IIAT2

Procédure d’évaluation de la conformité : Module A Documentation technique (Annexe VIII) archivée par : / Conformity
assessment procedure: Module A Technical documentation (ANNEX VIII) recorded by: / Verfahren zur
Konformitatsbewertung: Modul A Technische Unterlagen (ANLAGE VIII) archiviert durch: / Procedimiento de evaluacién de
la conformidad: Médulo A Documentacion técnica (ANEXO VIII) archivada por: / Procedura di valutazione della conformita:
Modulo A Documentazione tecnica (ALLEGATO VIII) archiviata a cura di: / Procedimento de avaliagdo da conformidade: 2014/34/UE
Médulo A Documentagdo técnica (ANEXO VIII) arquivada por: / Conformiteitsbeoordelingsprocedure: Module A
Technische documentatie (BIJLAGE VIII) gearchiveerd door: / Férfarande for bedémning av 6verensstammelse: Modul A
Teknisk dokumentation (BILAGA VIII) arkiverad av: / Vaatimustenmukaisuusarviointimenetelma: moduuli A Tekninen
dokumentaatio (LITE VIII) arkistoitu:
/ Procedura oceny zgodnosci: Modut A Dokumentacji technicznej (ZALACZNIK VIII) zarchiwizowane przez: / Postup
posuzovani shody: Modul A Technicka dokumentace (PRILOHA VIII) archivovana: / Mpoueaypa oOUeHK! COOTBETCTBUS:
Mogynb A TexHudeckasi gokymeHtauus (NMPUNTOXEHWE VIII), apxvBupoBaHHasi:

ISSeP Zoning A. Schweitzer Rue de la Platinerie B - 7340 COLFONTAINE BELGIQUE
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La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant / This declaration of conformity is issued under the
sole responsibility of the manufacturer / Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller / La
presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante / La presente dichiarazione di conformita &
rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante / A presente declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade
do fabricante / Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant / Denna férsakran om
Overensstammelse utfardas pa tillverkarens eget ansvar / Tama vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla
/ Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylgczng odpowiedziano$¢ producenta / Toto prohlaSeni o skodé se vydava na vyhradni
odpovédnost vyrobce / Za izdajo te izjave o skladnosti je odgovoren izkljuéno proizvajalec / Toto vyhlasenie o zhode sa vydava / na vlastnu
zodpovednost vyrobcu / Ezt a megfelel6ségi nylatkozatot a gyartd kizarolagos feleléssége mellett adjak ti / Prezenta declaratie de conformitate
este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului.

Hervé WALTER
Directeur Innovation & Développement / Innovation &
Development Director / Direktor fur Innovation & Entwicklung /
Director de Inovacion y Desarrollo / Direttore Innovazione e
sviluppo
/ Diretor de Inovagdo / Manager Innovatie en Ontwikkeling /
Direktér fér Forskning och Utveckling / Innovaatio- ja
kehitysjohtaja
/| Dyrektor ds. Innowacji | Rozwoju / Reditel pro inovace a vyvoj
|/ Direktor za inovacije in razvoj / Riaditel pre inovaciu a rozvoj
/ Innovéaciés és fejlesztési igazgaté / Director Inovatie si
Dezvoltare
Fait a Meylan, le / Established in Meylan, on / Geschehen zu Meylan, am / En Meylan, a / Redatto a Meylan, / Vastgesteld te Meylan, /
Utformat i Meylan, den / Meylan, Ranska, / Sporzgdzono w Meylan, dnia / Meylan, dnia / V Meylanu, / V Meylan dia / Kelt Meylanban, /
Tntocmita la Meylan, pe data de 15/02/2019 - 02/15/2019
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BT
At 573.072.050 %F?I;MLIN REXSON > SAMES
: 14/02/19 ]
gﬁg 4711114 KREMLIN: 04-120 = 04C240 HIRRR
: +Ind. / Pos.24 (051 790 201
- 905 210 203)
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B3R, A5 04C240 Foid BB AR RLE

#151.792.100

Ind

#

Description

Qté

151 792 000

#HEK, 25 04C240

*1

146 260 000

» 53R ik, TS 500-4 (B SC1F. 573.031.050)

*2

144 970 000

» THELE, 545 C240 (BB 31+, 573.049.050)

051 770 001

= EFEAT

953 010 021

= 12 EE, HM 10

963 040 021

= #5, MN 10

050 311 902

= ORI

151 775 010

g2 ik

051 770 101

= AR

933 011 279

= 1257, 5 H8 x 20

933 151 147

= 1247, #15 CHc M 8 x 10

NC /NS

= 25T, 5 HM 8 x 25

14

88 664

-, 1S W8

15

963 040 019

= {1l A5 MN 8

16

953 010 019

= BERE S HM 8

10

151790 170

FERMNEE (FHSIE) (BF . 573.403.050)

13

905 150 012

Jt AL M 1/4 BSP - T 8x12

18

050 102 448

ANFPN 2285k 1" BSP - 26 x 125 (fluid inlet)

SAMES KREMLIN 2

Doc. / Dok. : 573.072.050




BEHETR, HS 04C240 it FERERITORME

#151.792.200

Ind # iR

-| 151 792 100 | BE%5E F A HT i € a3 FOR k)

20 | 149 596 150 | kS @ 25 (K 600 mm)

21| 149596 152 | = i JEM @ 25

22| 155580 300 | AIRMIX® AR jE 2 3/8(ZF {1 573.299.050)

23| 055580 301 | AEMNER MM 3/8 NPT

24905210 203 | RFE#EL M 1/2 - F 3/8

25| 049 596 000 | NFE4NHER &

26 | 050 123 533 | #3k, M 3/8 NPS - F 1/2 JIC

HEZER, 15 04C240

# 151.792.400

Ind # ETpY

151 792 200 | 5% 25 32 3 ik e 28 A0 el 2=

051 221 000 | #EZE (2 &)

056 100 199 | 43k &) B 1

ARG AT
N S ARERA I & 1

(iEes

# B

149 990 020 | (125 ml / 4.4 oz)

044 950 008 | & T (et AR H)

FEaN 1 X F it L ZEHTRRR, T I RRR AT 2 55 48- P.N°. 044.910.121
(ind. 1— X1+ 573.403.050).

SAMES KREMLIN 3 Doc. / Dok

. :573.072.050




SAMES (55) KREMLIN

4. 573.031.050
H #: 06/03/18
HY7H: 12/05/14

BAT:

# 044 630 400 > NC
(ind. 9a / Pos. 9a)
+# 144 630 720
(ind. 9b / Pos. 9b)

HIER

BR Yk, 5 500-4

40

41

12

16

42

15

43

21




TR 518, 5 500-4

#146.260.000

Ind

#

(1P

HE

046 260 901

146 260 902

044 570 106 |5

144 579 923

O #% {8, R 8 bis (x10)

046 230 005

FLpE,  (HRRREE)

109 420 257

O %%l (x10)

o N oo~ ODN

933 151 277

1247, CHc M 6 x 20

*Qa

NC /NS

e AL (25 SCF. 573.087.040)

*9b

144 630 720

AN R I A e BR(SE SC. 573.087.040)

10

930 151 446

1247, CHc M 8 x 35

11

050 311 232

HE

12

044 570 131

BT, (N2

13

044 570 900

A S A

14

902 202 002

R GERLID

15

046 180 003

UXBIFT

16

046 144 907

LS

17

046 180 007

THZEFT

18

046 180 010

%

19

129 400 902

[ =1 18 (x10)

20

046 144 901

R

21

000 323 716

0 erN 3

22

046 180 009

O

23

963 040 021

#h, MN10

24

953 010 021

#EBE, HM 10

26

046 260 903

e

27

046 230 007

HE

29

909 420 291

I

32

044 570 135

HyikhheE

33

933 151 387

1247, CHc M 6 x 30

*40

046 260 001

KT

41

000 323 061

AL 3 e

42

046 144 908

T SEMREL

43

046 140 002

I 28

901 180 024

P2k (K: 5m/196.85")

SAMES KREMLIN 2

Doc. / Dok. : 573.031.050




Ind

#

iR

*

146 260 990

R OiEHmBA(ind. 5, 7(x3), 11, 18, 19(x2), 29, 41(x2) +¥ Fi s 4)

*

146 260 995

B (ind. 4, 43, +TF S LRFEMD + BAEHRFK 2, 4,7, 8, 13)

FRCAER IS AT R &
-N S FoRZEAFA BRI

PR ZIFHS KT 17 AF 1048 (IR FA Bl b 144.630.720. R A M m ARG R I A 2238 ind . 2(He A ) 5 7] 3F)

SAMES KREMLIN 3

Doc. / Dok. : 573.031.050




SAMES (55) KREMLIN
SCftk. 573.087.040 BT
H #H: 11/05/17 G R
HYYH : 03/06/14 + 144.630.720
e[ R #NC /NS
19

17 16

W RSB A B R

#144.630.720




ek

# NC /NS

A MR A B AR

#144.630.720

b Yiikig

Ind

#

1P

HE

*6

144 579 912

W EE (x 10)

*7

046 170 508

1] i

*8

044 570 324

Bl i Ja

044 570 325

W

10

921 140 102

SRR

11

044 571 006

k3, 3

*12

144 579 922

W, 5 R 10 (x 10)

*13

144 579 911

BT (R 10 M T+ 1 N iEsh ind. 11)

*14

144 579 910

I, H5 R 6a (x 10)

*15

NC/NS

B

T

16

144 630 415

#T

17

933 151 277

24T, A5 CHe M 6x20

18

906 333 102

T, B5 1/4 BSP

19

046 170 510

P

Ind

#

iR

146 270 950

FEY (ind. 6, 12(x3), 14, 15)

144 630 425

JREEZEBA (ind. 7, 8)

SAMES KREMLIN 2

Doc. / Dok. : 573.087.040




THH

X' T #NS
Ind # i3y HE
*| 144 630 410 | ¥ [ER4 1
lal| NC/NS [=Afk 1
2| NC/NS [= 5[ 1
3| NC/NS |=#T7 Z4x8 1
-| NC/NS |=iE3) (RiFI7EZAF ind. 1a) 2
-| NC/INS |= ¥ 1
X1F # 144.630.720
Ind # f#id HE
*| 144 630 715 |3 EL 1
1b| NC/NS [=iA&fk 1
3| NC/NS |«#T7 2Z4x8 1
-| NC/NS [= i3 (KififE %At ind. 1b) 2
-| NC/NS |=&BkfliK 2

FRCAER G5 AR W %A
N S : FoRiZEI A R it

$erR o A AR P RIS A %% ind.2 GRS A3R) .

SAMES KREMLIN 3

Doc. / Dok. : 573.087.040




SAMES (55) KREMLIN

4%, 573.049.050
H #i/Datum/Fecha : 18/02/19

Annule/ELH/
Ersetzt/Anula : 13/11/14

{&3T. | Anderung :
Mise a jour / ¥ / Aktualisierung
/ Actualizacién

Piéces de rechange
AT R
Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

C240

HYDRAULIQUE / F T4k
HYDRAULIKTEIL / HIDRAULICA

#
144.970.000




Ind # Désignation HiR Bezeichnung Denominacion e
1{044 970 001 | Bride supérieure g Oberer Flansch Brida superior 1
*2 044 970 002 | Cylindre AT Materialzylinder Cilindro 1
*3 044 970 003 | Piston T SE Materialkolben Piston 1
4 (044 970 004 | Cuve presse-garniture S R Spllmitteltasse Cubet_a_r,)rensa- 1
guarnicioén
6044 970 010 | Clapet de refoulement | Hi#liE Druckventil Vaélvula de expulsion 1
71044 970 008 | Joint coupelle (PEHD) | # % & (UHMW) Kolbenschette, (PEHD) |Junta copa (PEHD) 1
8907 414 242 | Bille & 16, inox 440C BRO 16 (5/8 "), ANEEH | Kugel, & 16, Bola @ 16, inox 440C | 1
440C Edelstahl 440C
9 - Garniture supérieure | _EFF4H4 Obere Packung Guarnicion superior 1
10 [ 909 050 908 | = Joint chevron, polyfluid | |\, sz . = Packungsring aus = Junta chevrén, 4
VA, polyfluid Polyfluid polifluida
11 109 050 804 | = Joint chevron, PTFEG |=V #1254} PTFEG (£} | = Packungsring aus = Junta chevroén, 4
(pochette de 10) 10) PTFEG (10 St.) PTFEG (bolsa de 10)
12 [ 144 695 007 | = Rondelle d'appui, o bt = Unterer Stitzring, = Arandela de apoyo, 1
polyacetal ST, polyacetale Polyacetal poliacetale
13| 000 950 279 | = Rondelle de serrage, | SR polyacetale = Oberer Stiitzring, = Arandela de apriete, 1
polyacétale e » POly Polyacetal poliacetale
15| 144 970 040 | Clapet d'aspiration J Ansaugventil, komplett| Valvula aspiracion 1
assemblé HEPHRL AR montada
16| NC/NS |=Corps de clapet LR = Saugventil = Cuerpo de valvula 1
171907 414 269 | = Bille @ 27,7, inox 440C | = ¥k & 27,7 (1" 1/11), A | =Kugel, & 27,7, = Bola & 27,7, inox 1
544 440C Edelstahl 440C 440C
18044 695 010 | =Jonc o 1FZHTE = Sicherungsring = Anillo de retencion 1
1B bola
19 050 040 319 | = Joint torique = O BTk = O-Ring = Junta térica 2
23| 144 950 012 | Bouchon de vidange T ZE AblaRschraube Tapoén de vaciado 1
241109 020 401 | = Joint plat (x 5) « ST (R 5 A . quchdlchtung 5 = Junta plana (bolsa de| 1
Stiick) 5)
ACCESSOIRES - % - ZUBEHOR - ACCESORIOS
Ind. 31
Ind # Désignation iR Bezeichnung Denominacién =
31| 044 950 008 | Clé pour cuve presse- | Wrench for wetting-cup | Schlissel fir Llave para prensa 1
garniture Spllmitteltasse estopa
-1 149 990 020 | Flacon de lubrifiant T T lubricant Spulmittel T (125 ml) Botella de lubricante T| 1

(125 ml)

(125 ml/ 4.4 oz)

(125 ml)

SAMES KREMLIN

Doc. / Dok. : 573.049.050




POCHETTES — &/ - SATZE - BOLSAS

Ind # Désignation EiB Description Bezeichnung Denominacién |$&
*1 144 970 090 | Pochette de joints Package of seals | Dichtungssatz fiir | Bolsa de juntas 1
(ind. 7, 8, 10(x4), | %#H4 (ind. 7,8, |(ind.7,8,10(x4), |Hydraulikteil (ind. 7, 8, 10(x4),
11(x4), 12, 13, 17, | 10(x4), 11(x4), 12, | 11(x4), 12, 13, 17, | (beinhaltet Pos. 7,| 11(x4), 12, 13, 17,
18, 19(x2), 23) 13, 17, 18, 19(x2), | 18, 19(x2), 23) 8, 10(x4), 11(x4), |18, 19(x2), 23)
23) 12,13,17, 18,
19(x2), 23)
*1 144 970 095 | Pochette de Servicing kit Servicekit fiir Bolsa de 1
maintenance (ind. . (ind. 6,15 + Hydraulikteil mantenimiento
6, 15 + pochette ggg(md. 6,15+ package of seals) | (beinhaltet Pos. 6, | (ind. 6, 15 + bolsa
de joints) ) 15 und den de juntas)
Dichtungssatz)
OPTION - T[i% 7 - OPTIONEN - OPCION
Ind # Désignation iR Bezeichnung Denominacion ¥E
81907 414 142 | Bille @ 16, inox 316 ¥k @ 16, 316 14540 Kugel @ 16, Bola @ 16, inox 316 1
Edelstahl 316
9(144 710 100 [ Cartouche supérieure fic GT &+ FE#4f: | Obere Packung, GT Cartucho superior con| 1
avec joint GT - Dichtung junta GT
111909 051 102 | Joint chevron, PEHD V Rz, UHMW Packungsring, PEHD Junta chevrén, PEHD | 4
10+11 109 050 603 | Joint en cuir R EEE (B 10 4Y) Packungsring, Leder Junta de cuero 8
(pochette de 10) (10 St.) (bolsa de 10)
POUR PRODUIT HYDRO / T L4444l | FOR WASSERMATERIALEN
/| PARA PRODUCTO HIDRO
Ind # Désignation FBiR Bezeichnung Denominacién ¥E
*-| 144 970 260 | Ensemble adaptation Adaptereinheit fiir PU- | Conjunto adaptacion | 1
pour joints PU B R CREMEEH) |Dichtungen para juntas de
Poliuretano
60| NC/NS = Joint de piston (PU) o ST i ke R A i = Kolbendichtung (PU) | = Junta de pistén 1
I IE R B (R AR) (Poliuretano))
61 NC /NS = Porte-joint n B S = Dichtungshalterung = Porta junta 1
62| NC/NS [=Joint (PTFE) » 3 (PTFE) = Dichtung (PTFE) = Junta (PTFE) 1
63 NC /NS = Bague anti-extrusion | = B$% I = Anti-Extrusion Ring = Anillo anti-extrusion 1
70| NC/NS = Corps de cartouche s fFFE R = Packungskorper = Cuerpo de cartucho 1
71 NC /NS = Joint PU » RAEFe = PU-Dichtung = Junta Poliuretano 1
72| NC/NS = Segment » RHE = Ring = Segmento 2
73| NC/NS = O ring noir w M fH O FUER = O-Ring (schwarz) = Junta tdrica negra 1

SAMES KREMLIN

Doc. / Dok. : 573.049.050




Cartouche supérieure avec

Ind. 9

joint PU

EEAs CREEZERD
Obere Packung, PU-Dichtung

Cartucho superior con junta de

Poliuretano
- \
\
N
Ind. 7 60 )
’ |
\
Ind # Désignation iR Bezeichnung Denominacién ¥E
*1144 970 265 | Pochette de joints PU | R&EEHZ A4 (ind. 8, 17,| PU-Dichtungssatz Bolsa de juntas de 1

(ind. 8, 17, 18, 19x2, 24,
60, 62, 63, 71, 72x2, 73)

18, 19x2, 24, 60, 62, 63,
71, 72x2, 73))

(Pos. 8,17, 18, 2x19,
24, 60, 62, 63, 71, 2x72,
73)

Poliuretano

(ind. 8, 17, 18, 19x2,
24, 60, 62, 63, 71,
72x2, 73)

* Piéces de maintenance préconisées.
FRCAER G5 AR W %A

* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.

* Piezas de mantenimiento preventivas.

N C : Non commercialisé.

N S : FoRiZEMA R

komplett .
N S : no suministrado .

N S : Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur

SAMES KREMLIN

Doc. / Dok. : 573.049.050




SAMES (g' KREMLIN

SC#E. 573.403.050 BT EIFER
/nd. : 7
H¥i: 08/03/22 NC /NS - 016 470 000

B 26/03/21

RPN E
FINES I ER
A8 12"
p——
EEMENEEE
# NC /NS
EREMA
Ind # R HE
1| 044 910 121 |Z R 1
2| 044 910 122 |0 T3z !
3| 051751011 | O 28 ffe i B S 42 1
4| 144 910 129 | O 1H.44MZET, 4MEERE, 4D 1
*7| 016 470 000 | 25X Y152, A2 1/2 1
-0-10bar/0 - 145 psi
- Jigdl (B E382 5 Fith)




Ind #

iR

&

*8( 910 011 402

EE,
0-10bar/0 - 145 psi

12| 552436 | THEEL, F 1/4" 1
13| 552475 |4k, WhhL, 1/4" - 1/2" 1
14| 552486 | & 1/4" ]
15| 552474 | &k, WAk, 1/2" - 314" 1

16 | 903 090 208

FRIE, F 3/4 BSP

17 | 903 080 401

HAm - &
6.5 bar/ 94 psi

18 552 438 THEL, F 1/2" 1
21 552 464 Mamelon MM 1/2" 1
Ok 1000-4 & 2000-4
ERMEREE
(HF=S5%, 5 1000-4 5%
2000-4)

# 151.790.160

ZHH
Ind ik e
19| 050 102 401 | &RC#s M 1/2 BSP - M 3/4 NPS 1
20| 050 383 109 | % &2 16 P42 / 3/8 dia. (77 #iEE, 3/4 NPS) 1
34| 905210 305 |#ik G 1/2" 1
SAMES KREMLIN 2 Doc. / Dok. 573.403.050




I,3%500-4

ERMEREEE
(HTF=S5%, 215 500-4)

#151.790.170

CHH

Ind

#

Fjiipa

¥E

19

050 102 633

&R M 1/2 BSP - M 1/4 NPS

20

050 372 226

B (), R T 8x12

21

050 231 702

BHiESLwBiEE 1/4 NPS

34

905 210 305

ik G1/2"

SAMES KREMLIN

Doc. / Dok. 573.403.050




> I, 3% 2000-2
[
4
BEAERNEE 17 14
(ATZR5&,352000-2) | I ?
# 144.920.200
ek

Ind # HR e
25| 050 371 001 | HE D4 x6 1
26| 050 102 634 | #:3k, %4k 22, 3/4NPS - 3/4G 1
34| 905 210 305 | ik G 1/2" 1
SAMES KREMLIN 4 Doc. / Dok. 573.403.050




= 1000-4 T & 2000-4 T
33 32
31
27
SN E I TTURBOS A 1 8 13
Erme—
17 14 4 2 3
— 26
L] ) 18
) 21
7
° 112 30
21
= 18
# 151.796.150 ©n9]
15
29 28 16
L H
Ind # R HE
26| 050 102 401 | i&EFC 4 M 1/2 BSP - M 3/4 NPS 1
27| 050 383 104 | & @ 16442 / 3/8 dia. (8l £E, 3/4 NPS) 1
28| 552411 |@&EACHEE M 1/2"-F 1/4" 1
"29| 903 130 508 | [ 17iF588 M 1/4 - T 4x6
30 | 050371001 | %% @4 x6 1
31 | 050 102 634 | 23k, X412, 3/4NPS - 3/4G 1
32| 552429 |75k, FF 3/4" 1
33 | 050 102 215 | #z3k, WAk, 3/4" 1

SAMES KREMLIN 5

Doc. / Dok. 573.403.050




P2 «——
P1 =6 bar/ 87 psil X
P2=10 5,5bar/14.5 0O 80 psi

()

P3 =4 bar / 58 psi &KX
(G2 R)

WEDS (24) H) W EFR, LAE{E4 bar/58psi (15 K% 71

P3 2

A

@

Bl =

29

-
P1

* PG R G S AR W &

SAMES KREMLIN 6 Doc. / Dok. 573.403.050




SAMES (55) KREMLIN

4. 573.299.050
H #1: 20/07/18
HY3H: 10/06/11

BIT:

BB

KREMLIN REXSON > SAMES
KREMLIN

EHR R

HP &l igss, A5 3/8 ANBHN

1+7

=

:
i




AL AIRMIX® Z ARG Rl g o

IHd AIRLESS % )ikt Je 2%

# 155.580.300

# 155.580.400

A

Ind

#

iR

&

155 580 200

905 210 304

ik, N5 3/8 NPT

906 314 204

ok, 1/4 - 3/8

000 750 040

HP & FF 3/8 BSP

050 102 411

RENXThh 22455 18x125 - 3/8BSP

905 210 503

ANFPRHh 2233k, 3/8 NPT - # 5 JIC (1/2 JIC)

& AR

= I ESE # 155.580.300

Ind

#

b

HE

*7

000 161 106

JEM n° 6 (168 | - 85 Mesh)

= iTJERE #

155.580.400

Ind

#

iR

&

*7

000 161 112

JEM n° 12 (280 p - 55 Mesh)

*BRIRAER G5 Z AT RN i WA

SAMES KREMLIN 2

Doc. 573.299.050




Widygas (A M)

#

155.580.200

Ind. 1

Ind. 17

Ind

#

D)

&

11

055 580 201

JERE, M85 13/8

12

055 580 202

&

13

055 280 002

L SE

14

055 190 007

TE

15

055 190 005

PR

*16

150 040 327

wHE (R 5 1)

17

049 030 018

T

SAMES KREMLIN

Doc. 573.299.050




MR ZR T ik

Ind. 7

Ind # ik HE
- 000 161 101 | 3£ n° 1 (37 p) 1
-| 000 161 102 | 4/ n° 2 (77 p) 1
-| 000 161 104 | 3£/ n° 4 (99 p) 1
7| 000 161 106 | J£[*4 n° 6 (168 p) 1
-| 000 161 108 | JE[° 8 (210 p) 1
71000161 112 | €% n° 12 (280 y) 1
-| 000 161 115 | 3% n° 15 (360 p) 1
-| 000 161 020 | 3£ n° 20 (510 ) 1
-| 000 161 030 | €K n° 30 (750 p) 1

IRYE B R W] i

Ind # i3 HE

- | 155190 105 | 245 4AFigAT . 45 A RE 1

SAMES KREMLIN

Doc. 573.299.050




SAMES(‘CQ')KREMLIN

AIRMIX ®iB5

e

R,

s IR

78 BB R iA
HBT 1D

NG i

#iE

EERSEARNBEIZ A, HRSEHERERS &R RH A S (&N RAEA).

B RIEATE BRI R . K4 A (R ECCHIBFY, A 55 7T 4.

SAMES KREMLIN SAS
13, chemin de Malacher

38240 - MEYLAN -
2533 (0)4 76 41

France
60 60

www.sames-kremlin.com

SAMES KREMLIN

N°: 578.033.110-CN-1801




"R
WRIRIEVE A RAIFIRAS,  DAM N & 1A FH 734
WIRZE N intensive ™42
- ORI IR AR H 1 22 06 28 i T T 77 (b T 03 77008 o 2> o 3 A ).
EHETEE G, € RIS IE SRR (T Bk 22 ZE ).

RIPB(ZRDEER. RSP R. Sh5e) RARERREFATBR. BTER.
WA 7 BRI A R BB I B 05 3 B/ B P 2k, G R AN 47 5T

ORISR E I8 A8 R 1, IFAE T RAPIRES o @ TR, 2 B4k
SRR H PR, R R IR EURHH TS TR R
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